

Хом-Яндобинская сельская библиотека присоединилась к онлайн-акции «Вместе гордимся»



Всё дальше и дальше в историю уходит героическая эпопея Великой Отечественной войны – самой жестокой из всех войн, которые пережила наша страна. Почти 75 лет назад завершилась победой нашего народа страшная война, унесшая миллионы жизней.

К 75-й годовщине Великой Победы исполняющий обязанности Главы Чувашии Олег Николаев предложил запустить с 20 апреля по 20 сентября онлайн-акцию «Вместе гордимся», чтобы, несмотря на вынужденную самоизоляцию, люди вспомнили о подвигах своих предков. Хом-Яндобинская сельская библиотека присоединилась к этой акции. Ее цель – почтить память участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., а также тружеников тыла.

В рамках акции читательница библиотеки Анна Афанасьева поделилась историей своего прадеда, участника Великой Отечественной войны: «Мой прадед по папиной линии Афанасьев Петр Афанасьевич родился в 1924 году, призвался на фронт в августе 1942 года. После учебки в городе Хабаровске назначен командиром минометного отделения запасного артиллерийского полка. Сражался в войне с Японией. Заслужил звание старшего сержанта и имеет две боевые награды: медаль «За Победу над Японией» и медаль «За боевые заслуги». «Я горжусь своим прадедом! Спасибо ему и всем тем, кто воевал на фронте и приближал победу в тылу. Вечная слава ветеранам Великой Отечественной войны».

Видеозаписью можно познакомиться в социальной сети «Инстаграм» по ссылке https://www.instagram.com/p/B_c_j5SnEpG/

:

закреплен хэштегом #ВместеГордимся #ПёрлеМухтанатпър #Бессмертныйполкдома
#Бессмертныйполк2020.